

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Елена

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 15.02.2005 10:03:45

**формирования заключения врача:** 16.02.2005 18:42:12

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/7874/answer/7875>



## Заключение врача

Уважаемая Елена! Вылечить хронический воспалительный процесс в мочевом пузыре можно, узнав причину. Для этого необходимо сделать общий анализ мочи, анализ мочи по Нечопоренко, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, анализы на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, микоплазмы, уреаплазмы, гарнереллы, кандиды). После получения результатов можно определиться с причиной и, соответственно с лечением. Удачи!